

РОЗРОБКА АВТОМАТИЗОВАНОГО ОНЛАЙН СЕРВІСУ З ОТРИМАННЯ ТА НАДАННЯ ВІДОМОСТЕЙ ПРО ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ

Масштабне реформування земельних відносин та їх правового забезпечення зумовили концептуальне оновлення функцій держави в сфері управління земельними ресурсами. В правовому регулюванні управління земельними ресурсами набула домінуючого значення концепція, згідно з якою держава існує для людини. Наразі фізичним та юридичним особам надаються адміністративні онлайн-послуги у сфері земельних відносин. Вони забезпечують взаємодію приватно-публічних інтересів, а також моніторинг, управління з контролю за використанням та охороною земель. Однією із ключових проблем є складність у користуванні адміністративними послугами для звичайних громадян. Оскільки людині, яка ніколи не мала відношення до земельних послуг дуже важко зорієнтуватись куди саме їй потрібно звернутись.

Сервісні правовідносини у сфері землеустрою опосередковують надання громадянам та юридичним особам земельних адміністративних послуг. Вони забезпечують реалізацію приватно-публічних інтересів і формуються сферах управління з контролю за використанням та охороною земель, де публічні і приватні земельні інтереси є взаємозалежними. Загалом галузь надання земельних послуг зробила великий крок уперед протягом останніх років. Великий вплив на це мала реформа децентралізації та створення територіальних громад. З кожним роком способи надання послуг удосконалюються та покращуються. Створення ЦНАПів дало змогу розвантажити більшість державних органів, оскільки тепер громадянам простіше отримати довідки або інші інформаційні послуги в одному місці. Проте, деякі послуги потребують удосконалення. Це дало б змогу не тільки спростити процеси для користувачів, але і для виконавчих органів. Також було б добре організувати чітку модель взаємодії приватних та державних установ, та налаштувати швидкий обмін даних між ними.

Право доступу до інформації - важливіше конституційне право людини і громадянина. В умовах формування інформаційного суспільства, а також розвитку Інтернету, це право є одночасно ідеологічною основою і технологічною умовою реалізації як свободи слова в Інтернеті, так й інших конституційних прав людини. Один з дослідників «нового інформаційного порядку» А. Самассеку стверджує: «...мрія про необмежений доступ до інформації, до першоджерел, недоступність яких раніше начастую призводила до нестачі даних є близькою до здійснення». Доступ до інформації, за його думкою, повинен бути: загальним - кожна людина в кожному місці світу повинна мати можливість отримати потрібну йому інформацію; безперешкодним - не повинно існувати жодних необґрунтованих обмежень для доступу до інформації. В Україні, незважаючи на всі перешкоди, продовжувався динамічний розвиток інформаційного суспільства та його важливої невід'ємної складової - електронного урядування [1]. Законом України «Про основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007–2015 роки», а також міжнародними документами, насамперед документами міжнародних самітів з розвитку інформаційного суспільства визначено основні суб'єкти розбудови інформаційного суспільства та їх основні завдання. Зазначається, що запровадження засад взаємодії учасників побудови інформаційного суспільства передбачає, що це суспільство розбудовується за умови співпраці і солідарності громадян, приватного сектору економіки, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, забезпечують їх досягнення і всебічну підтримку, координують та стимулюють виконання завдань, формують законодавчу базу і контролюють її виконання всіма учасниками побудови інформаційного суспільства; приватний сектор економіки, здебільшого, забезпечує впровадження та використання інформаційно-комунікаційні технології у всіх сферах життя. Об'єднання громадян взаємодіють з органами державної влади, органами місцевого самоврядування і приватним сектором економіки.

Список літератури

1. Закон України Про доступ до публічної інформації [Електронний ресурс] - Режим доступу до ресурсу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#Text>